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 Посилки в Україну і країни СНД - морем і авіа
11-я посилка безкоштовно

 Безкоштовно забираємо посилки з дому
 Грошові перекази в усі країни СНД - від $ 4.50
 Пересилання автомобілів і комерційних вантажів
 Телефонні картки, електронні словники, сувеніри
 Авіа посилки в Україну до 7 днів
 Великий вибір CD 267-971-5807267-971-5807

РРЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:ЕМОНТ КОМП'ЮТЕРІВ:
Desktop, Laptop і СерверівDesktop, Laptop і Серверів

Дизайн, установка і конфігураціяДизайн, установка і конфігурація
office and home networkoffice and home network

 Безкоштовна діагностика Безкоштовна діагностика
 Збірка комп'ютерів на замовлення Збірка комп'ютерів на замовлення
 Видалення вірусів Видалення вірусів
 Відновлення даних Відновлення даних
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Адрес офиса: 
Levy Law, LLC
1515 Market Street, 
Suite 950
Philadelphia, 
PA 19102

LEVY LAWLEVY LAW  — адвокат, — адвокат, 
который предоставит вам
качественные услуги по жилищным, 
земельным, наследственным делам. 
А также предоставит юридическую 
помощь по гражданским, семейным, 
уголовным делам.

LEVY LAWLEVY LAW — адвокат,  — адвокат, 
КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ВАМ КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ВАМ 
ОТВОЕВАТЬ ЖЕЛАННУЮ ПОБЕДУОТВОЕВАТЬ ЖЕЛАННУЮ ПОБЕДУ

ATTENTION: LEVY LAW LLC is ATTENTION: LEVY LAW LLC is 
pleased to announce that pleased to announce that 
we have relocated to suite 950!we have relocated to suite 950!

bartlevyesq@gmail.combartlevyesq@gmail.com

Tel.: (267) 687-8000Tel.: (267) 687-8000
Fax: (215) 392-3357Fax: (215) 392-3357
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Classified

У ВЕЛИКУ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙНУ
      КОМПАНІЮ 

що працює у 15 штатах
Потребуємо

ПРАЦІВНИКІВ TOWERS CLIMBING 
для роботи на вежах мобільного зв'язку.

З досвідом роботи і без. 
Стабільна і висока оплата праці.
Також запрошуємо до співпраці 

SUBCONTRACTORS на вигідних умовах.
ЧЕКАЄМО НА ВАС. ТЕЛЕФОНУЙТЕ: 732-642-3300

ЗДАЄТЬСЯ В РЕНТ ОДНОКІМНАТНА КВАРТИРА  
В ДУПЛЕКСІ.

Паркетна підлога, центральний кондиціонер, близько до транспорту.
У вартість ренту входять усі комунальні послуги. 

Тел. 215-601-9520 

З 1-ГО ТРАВНЯ ЗДАЄТЬСЯ ОДНОКІМНАТНА 
КВАРТИРА В ДУПЛЕКСІ  

в районі Tomlinson Rd.і Jeanes St. Zip code 19116.  
Все у відмінному стані. Ціна за домовленістю. 

ТЕЛЕФОН: 215-601-9520



ALEX&SON 
ВСІ ВИДИ РЕМОНТНО- 
БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ 

✔ Електрика, сантехніка, вікна, двері, підлога.
✔ Переобладнання ванни,
 кухонь, бейсментів.
✔ Усунення проблем каналізації.
✔ Ремонт та заміна heaters та бойлерів
Гарантія та доступні ціни. 

267-596-4829 Алекс

ДОПОМОЖУ ВИРІШИТИ ПРОБЛЕМИ У ВАШОМУ ДОМІ
ПОЛАГОДЖУ ТА ВСЕ ВІДРЕМОНТУЮ
(електрика, сантехніка, збірка\розбірка меблів  

і багато іншого). 
Дзвоніть за телефоном 267-401-7187





ПЕРЕВЕЗЕМО ВАШ БУДИНОК, КВАРТИРУ, ОФІС В БУДЬ-ЯКЕ МІСЦЕ США
Монтаж та демонтаж меблів Ліцензія. Страховка 

Senior Discounts  
Вивозимо будь-який мотлох

Едік 215-824-7197, 267-991-0244, 267-836-2445

У АГЕНТСТВО EXPERT HOME CARE, INC. 
ПОТРЕБУЄМО: 

ПРАЦІВНИКІВ ПО ДОГЛЯДУ  
ЗА ЛІТНІМИ ЛЮДЬМИ;  

МЕДСЕСТЕР RN; THERAPISTS PT
PENNSYLVANIA LICENSE IS REQUIRED.
ПРЕКРАСНІ УМОВИ ПРАЦІ.

  ТЕЛЕФОН: 215-364-0340 SEND RESUME TO: 
  HELP@EXPERTCARES.COM











Приглашаем людей на работу

✦ ПЕРЕВЕЗЕМО БУДИНОК, КВАРТИРУ, 
БІЗНЕС

✦ ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
В АЕРОПОРТИ (пенсіонерам знижки)

✦ ЧИСТИМО карпет, килими.
Є рекомендації та страховка.

(215) 669-1386
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НОВИНИ УКРАЇНИНОВИНИ УКРАЇНИ

УКРАЇНА І КИТАЙ ПРОВЕЛИ ПОЛІТИЧНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ

Українська сторона висловила сподівання, що участь КНР у саміті в Швейцарії 
могла б стати гарною можливістю, щоб зробити практичний внесок у досягнення 
справедливого і довготривалого миру в нашій державі.

У Пекіні відбулися політичні консультації між Україною і КНР на рівні заступників 
міністрів закордонних справ. Про це повідомило МЗС України.

Вказано, що українську сторону представляв перший заступник міністра 
закордонних справ Андрій Сибіга, а китайську – заступник міністра закордонних 
справ Сунь Вейдун.

"Сторони обговорили актуальні питання двостороннього порядку денного, 
намітили спільні кроки щодо активізації контактів на вищому і високому рівнях, 
посилення позитивної динаміки торговельно-економічної співпраці, а також 
подальшоі взаємодії в рамках міжнародних організацій", – йдеться у повідомленні.

У відомстві зазначили, що співрозмовники наголосили на важливості дотримання 
принципів статуту ООН і міжнародного права. Як зазначили сторони, взаємна 
повага до суверенітету і територіальної цілісності є фундаментом, на якому 
ґрунтуються двосторонні відносини України і Китаю.

Сибіга поінформував Сунь Вейдуна про ситуацію в Україні, а також підготовку 
до Саміту миру в Швейцарії. Українська сторона висловила сподівання, що участь 
КНР у заході могла б стати гарною можливістю, щоб зробити практичний внесок у 
досягнення справедливого і довготривалого миру в нашій державі.

Посадовець наголосив, що єдиним підґрунтям для досягнення такого миру є 
українська Формула миру.

У межах робочого візиту Сибіги також відбулися зустрічі зі спеціальним 
представником уряду КНР з питань Євразії Лі Хуеєм, а також заступником завідувача 
міжнародного відділу ЦК КПК Чень Чжоу.

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРИБУВ З ВІЗИТОМ У КАТАР

Катар брав активну участь у підготовці Саміту миру та має стати на ньому одним 
із голосів Близького Сходу, зазначив президент.

Президент України Володимир Зеленський прибув з візитом до Катару. Про це 
він повідомив у Telegram.

"Прибув до Катару для переговорів із моїм другом його високістю шейхом 
Тамімом бін Хамадом Аль Тані. Катар допомагає Україні повертати викрадених 
Росією дітей. Ми говоритимемо про продовження цієї роботи як у межах 
міжнародної коаліції за повернення українських дітей, так і в межах Саміту миру, 
де це є серед пунктів порядку денного", – написав глава держави.

За словам Зеленського, Катар брав активну участь у підготовці Саміту миру та 
має стати на ньому одним із голосів Близького Сходу за повернення людей додому, 
глобальну продовольчу та ядерну й енергетичну безпеку.

"Також обговоримо з його високістю еміром Катару низку двосторонніх 
економічних і безпекових питань", – додав президент.

Є ВСІ ШАНСИ ЗМІНИТИ  ОБСТАНОВКУ НА СВОЮ КОРИСТЬ

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський працював у районі активних бойових 
дій на Харківському та Купянському напрямках, повідомив він у Telegram-каналі. 

Так, за словами Головнокомандувача, наразі ворог зосереджує основні зусилля 
на Курахівському, Покровському, Купʼянському, Харківському напрямках. Крім того, 
окупанти продовжують штурмувати позиції Сил оборони України в районі  Вовчанську 
та на підступах до Часового Яру. 

"На інших напрямках ворог проводить наступальні дії з метою розтягування 
лінії активного фронту, сковування наших військ та недопущення перекидання їх 
на інші ділянки ведення бойових дій. В цілому ситуація залишається складною 
внаслідок високої інтенсивності бойових дій та широкого використання противником 
бронетехніки, застосування значної кількості керованих авіаційних бомб", – написав 
Сирський. 

Зокрема, на Харківському напрямку ворог намагається просуватися на напрямку 
Глибоке - Липці. Однак, зазнає помітних втрат та не має успіху. 

"У Вовчанську наша головна задача на цьому етапі стримати ворога, завдати 
йому максимальних втрат та  поступово просуватись вперед для звільнення наших 
територій", – розповів Сирський.

Він також додав, що складною залишається ситуація в районі Куп'янська, де 
окупанти намагаються прорвати оборну наших військ відразу з двох напрямків. За 
словами Сирського, головною задачею для українських захисників тут є зупинити 
ворога та змусити його перейти до оборони. 

"Моя задача забезпечити цей напрямок достатньою кількістю боєприпасів та 
боєздатними резервами, що дозволить значно зміцнити оборону. Попри всю складність 
ситуації, у нас є шанси змінити обстановку на нашу користь. І сили оборони роблять 
для цього все можливе", – заявив Сирський.

Ситуація на фронті залишається складною.
Напередодні речник ОСУВ "Хортиця" Назар Волошин заявив, що РФ може 

спробувати прорвати українську лінію оборони на Покровському напрямку під час 
літньо-осінньої наступальної кампанії.

Натомість, Сили оборони продовжують завдавати РФ відчутних втрат на 
Харківському напрямку. Так, за інформацією німецького військового оглядача BILD 
Юліана Репке, ЗСУ різко змінили тактику і почали завдавати ударів вглиб російської 
території американськими ракетами.

Тим часом РФ намагається вберегти Кримський міст від ударів Сил оборни України. 
За словами речника Сил оборони півдня України Дмитра Плетенчука, останнім часом 
окупанти посилюють захист незаконно побудованого Кримського мосту, зокрема, 
старими баржами.

УКРАЇНЦЯМ ВЗИМКУ ДОВЕДЕТЬСЯ ПЕРЕЇЖДЖАТИ В ІНШІ 
МІСТА, БАЖАНО ПРИВАТНИЙ СЕКТОР

Відновити потрібний обсяг енергогенерації за короткий проміжок часу в 1-2 роки 
Україна не зможе.

Українцям взимку цього року буде дуже складно в багатоквартирних будинках 
через тривалу відсутність постачання електроенергії, повідомив голова 
Спілки споживачів комунальних послуг Олег Попенко. 

"Особливо складно буде тим, у кого електроопалення, електроплити та інші 
електричні прилади. Тому що приготувати їжу буде складно, опалення не буде. 
Тому люди повинні зараз думати і дійсно шукати можливість переїхати в інші міста 
або області, де буде постачання електроенергії. А краще дивитися в сторону 
приватного сектору", – сказав Попенко.

За його словами, відновити потрібний обсяг енергогенерації за короткий 
проміжок часу в 1-2 роки Україні неможливо. Тому зима буде важкою, а відключення 
триватимуть.

5-го червня голова Спілки споживачів комунальних послуг Олег Попенко заявив, 
що відключення світла влітку можуть тривати по 10 годин. Поліпшення ситуації 
очікується у вересні. 

Директор енергетичних програм центру Разумкова Володимир Омельченко 
повідомив, що в Києві в середньому у два-три рази більша тривалість відключень 
світла порівняно з іншими регіонами через наявність в столиці величезної критичної 
інфраструктури, яка працює на всю Україну. 
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НОВИНИ ЗІ СВІТУНОВИНИ ЗІ СВІТУ

ООН БРАТИМЕ УЧАСТЬ У САМІТІ МИРУ
Швейцарія проведе Глобальний саміт миру, ініціатором якого виступає Україна. 

Саміт відбудеться на курорті Бюргеншток, поблизу міста Люцерн. Участь в заході 
уже будуть приймати 106 країн.

Організація Об’єднаних Націй візьме участь у Саміті миру щодо завершення війни 
в Україні, який відбудеться у червні у Швейцарії. Про це заявив заступник речника 
генерального секретаря ООН Фархан Гак.

Поки невідомо, хто саме з представників структури поїде на захід. Гак зазначив, 
що ООН назве свого предстаника ближче до дати проведення Саміту миру.

"Ми братимемо участь у Саміті. Ближче до дати проведення заходу ми зможемо 
поінформувати вас, хто саме там буде", - наголосив він.

Відомо, що Глобальний Саміт миру відбудеться 15-16 червня у Швейцарії. 
Очікується, що участь у ньому візьмуть представники більш як сотні держав з усіх 
континентів.

РОСІЯ ЗАЗНАЄ ПОРАЗКИ В УКРАЇНІ, - БРИТАНСЬКИЙ 
АДМІРАЛ НАЗВАВ ПРИЧИНИ

Ентоні Радакін виступає за використання Україною західної зброї для ударів по 
військових об’єктах в РФ.

Росія зазнає поразки в Україні. Про це в інтерв'ю Sky News сказав голова комітету 
начальників штабів Великої Британії Ентоні Радакін.

Видання зазначає, що адмірал виявив схожість між діями союзників проти нацистів 
і тим, як західні країни об’єднуються, щоб допомогти Україні боротися з вторгненням 
Росії сьогодні.

"Це війна економік. Це війна логістики. Це війна промислового виробництва. Це 
війна політичної волі. Все це заради простоти повернення миру народу України", - 
зазначив військовий.

Радакін, відомий своїм оптимістичним поглядом, наполягає, що Росія "зазнає 
невдачі" в Україні, навіть попри те, що російські війська почали нове вторгнення на 
північний схід Харківщини, де вони відбили територію, оскільки українські війська 
страждають від нестачі боєприпасів і живої сили.

"Росія робить тактичні наступи на суші. Але тоді потрібно трохи відступити. Якщо 
повернутися до березня 2022 року, Росія зайняла близько 17% території України. 
Сьогодні вона має 11%. Тож Росія все ще в дефіциті", - сказав військовий

На запитання, чи впевнений він у перемозі України, Радакін відповів ствердно.
"Я повністю впевнений. До кінця червня Росія втратить 500 тисяч людей - убитими 

і пораненими. Ми вже пройшли 800 днів війни, на яку Путін давав три дні. Це важко 
для України, але ми повинні зберегти нашу підтримку", - підкреслив Радакін.

РФ вирішила проблему з завантаженням "Калібрів" на ракетоносії. Таке припущення 
зробив начальник пресцентру стратегічних комунікацій Сил оборони півдня України 
Дмитро Плетенчук.

При цьому, за його словами, у морській акваторії основною проблемою залишається 
присутність великої кількості авіації РФ.

ЕКСНАЧАЛЬНИК ГЕНШТАБУ МОЛДОВИ БУВ АГЕНТОМ 
ВІЙСЬКОВОЇ РОЗВІДКИ РФ

Горган працював на Москву з ідейних переконань, у повідомленнях він часто 
використовує кліше російської пропаганди про "фашистських мерзотників, від яких 
треба очистити країну".

Колишній начальник Генштабу Молдови Ігор Горган, який пішов з посади в 
2021 році, роками був інформатором російської військової розвідки і досі продовжує 
цю діяльність. Про це за підсумками розслідування повідомляє The Insider.

Повідомляється, що журналісти отримали доступ до листування Горгана у 
Telegram з одним із його кураторів - полковником Олексієм Макаровим і зробили 
висновок, що Горган досі залишається важливим інформатором для Головного 
управління Генерального штабу ЗС Російської Федерації завдяки старим зв’язкам 
у Міністерстві оборони.

Джерело The Insider у військовій розвідці припускає, що Горган міг стати 
російським агентом ще в 2004 році, Горган служив у місії НАТО, але точних 
підтверджень немає.

Контакти Горгана з Макаровим активізувалися у квітні 2022 року. Горган пові-
домляв про внутрішньополітичну ситуацію в Молдові, про візити представників 
Міноборони України з питань, дотичних до придбання зброї.

Російська сторона цікавилася, яку зброю Україна закуповує, зокрема в Молдові.
Горган повідомив Макарову, що Україна намагається викупити шість МіГ-29 

під прикриттям фірми в ОАЕ, а також писав, що представники України "три тижні 
ходять по нашому Міністерству оборони і просять все підряд, особливо снаряди 
до артилерії".

Також він описував пересування ешелонів з пальним через Молдову до українського 
Рені й бідкався, що Україна отримує дуже багато важливих вантажів через Румунію 
тощо.

Молдовські журналісти-розслідувачі навіть зафіксували зустріч Горгана з 
Макаровим.

Листування свідчить, що Горган працював на Москву з ідейних переконань, у 
повідомленнях він часто використовує кліше російської пропаганди про "фашистських 
мерзотників, від яких треба очистити країну".

Крім того, він писав Макарову, що у Молдові нібито "все готово до приходу 
російських військ", а з прозахідним керівництвом Молдови можна "розібратися 
швидко".

Повідомляється, що перед масштабним видворенням російських дипломатів 
з Молдови у липні 2023 року Горган припинив виходити на зв’язок з куратором і 
влаштувався у представництво ООН у справах біженців у Кишиневі.

Генштаб армії Молдови Горган очолював двічі: у 2013 році, а потім з 2019 року 
до вересня 2021 року, у період президентства проросійського Ігоря Додона.

В адміністрації президентки Молдови Маї Санду відреагували на появу публікації 
й заявили, що за такі злочини, про які пишуть розслідувачі,  потрібно карати 
"найсуворішим чином".

"За подібні злочини проти держави мають карати найсуворішим чином. У 2021 році 
президент Мая Санду усунула цю людину з посади. Його позбавлять військового 
звання та державних нагород Meritul Militar та Credință Patriei, які йому вручили у 
2006 та 2015 роках", - цитує молдовське видання NewsMaker керівника кабінету 
Санду Адріана Белуцела.

На його думку, подібні випадки свідчать про нагальну необхідність постійного 
моніторингу та ретельної перевірки співробітників оборонних відомств та органів 
державної безпеки.

"Такі злочинці допомагають створювати для Молдови гібридні загрози. Тому нам 
потрібні ефективніші інструменти для боротьби з актами державної зради", - додав 
Белуцел.

У МОСКВІ ЗАТРИМАЛИ ТУРИСТА З ІРАНУ ЗА ПРАПОР 
УКРАЇНИ НА ОДЯЗІ

Чоловіка доставили до відділку поліції, де на нього склали адміністративний 
протокол про "дискредитацію армії Росії"

У Москві поліцейські затримали 30-річного туриста з Ірану через те, що він гуляв 
центром міста у світшоті Balenciaga з тризубцями на рукавах, прапором України з 
одного боку та закликом допомогти українцям з іншого боку. Про це повідомляють 
російські Тelegram-канали.

Зазначається, що 4-го червня туриста доставили до відділку поліції, де на нього 
склали адміністративний протокол про "дискредитацію армії Росії". Матеріали 
передано до суду.

У липні 2022 року бренд одягу Balenciaga приєднався до платформи United24, яка 
акумулює допомогу Україні. Креативний директор Balenciagа Демна Гвасалія став 
послом платформи United24. Тоді бренд розробив світшот з українською символікою, 
весь прибуток від продажу якого йде на допомогу українським біженцям.
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Україна від початку війни просить союзників 
допомогти закрити небо. Поряд з цією дискусією в 
останні місяці на тлі наступу росіян на Харківщині 
пожвавилася ще одна - дозвіл на нанесення ударів 
по Росії. Що так довго стримувало Захід і на що може 
розраховувати Україна .

Ще від початку повномасштабного вторгнення 
українські політики та дипломати просили західних 
партнерів допомогти закрити небо від російських 
ракет та літаків. Тоді, в перші дні, наша система ППО,  
по-перше, зазнала атак через удари противника.  
По-друге, не мала засобів, здатних збивати балістичні 
ракети – такі, як "Іскандер-М" – які Москва часто 
застосовувала саме в перші місяці великої війни.

Західні партнери продовжують порційно допомагати 
Україні з засобами ППО. Спочатку – надавши старі 
радянські комплекси та зенітні ракети до них, з якими 
вже мали досвід роботи наші підрозділи. І лише потім – 
західні, більш потужні системи – на кшталт NASAMS, 
IRIS-T, Patriot і SAMP/T. З них лише дві останні можуть 
боротись з балістикою.

Однак досі союзники не наважувались самотужки 
збивати російські ракети – причому ні в нашому небі, 
ні в своєму повітряному просторі. Українські сусіди, які 
входять до Альянсу, не раз закривали очі, коли російські 
крилаті ракети чи БПЛА залітали на їхню територію під 
час обстрілів нашої території.

Після двох років війни українське керівництво знову 
почало на закордонних майданчиках активно закликати, 
щоб члени НАТО допомогли збивати цілі ворога. З 
березня Москва збільшила використання балістики, 
обстрілюючи цивільну інфраструктуру та енергосистему 
України. А наявного арсеналу засобів ППО в України – 
до того ж, здатних вражати "Кинжали", "Іскандери-М", 
"Онікси-М" чи "Циркони" – недостатньо, щоб закрити 
всю чи навіть більшість території.

У союзників досі немає єдності в цьому питанні, як і 
в іншій важливій дискусії, що зараз стоїть на порядку 
денному. Чимало ворожої авіації, що скидає КАБи, 
РЗСВ, військових складів та ОТРК, що базуються на 
території Росії, продовжують залишатись поза зоною 
ураження з боку наших військ. І не тому, що в України 
немає засобів потрібної дальності. А тому що далеко не 
всі з цих засобів союзники дозволяють використовувати 
для ударів безпосередньо по території Росії.

Чи може НАТО допомогти закрити небо над Україною
Свіжий поштовх у дискусії про можливість Альянсу 

вражати російські ракети дав обстріл Ізраїля з 
боку Ірану. Тоді США, Йорданія та Великобританія 
долучились до відбиття масованої повітряної атаки. 
Після цього представники нашої влади почали просити 
країни Заходу розглянути таку ж опцію і для України.

На практиці країни НАТО можуть допомогти збивати 
російські ракети двома шляхами. Один із них – розмістити 
свої системи ППО типу Patriot вздовж частини кордону. 
На Заході Україна межує з чотирма країнами блоку.

"Як би це зараз дивно не прозвучало, але навіть з 
нашими дуже обмеженими спроможностями, у нас 
більше зенітних ракетних комплексів, ніж у більшості 
країн Альянсу. Якщо говорити про Польщу, то у неї є лише 
три батареї Patriot, які в них мали замінити C-200, і ще 
два британських ЗРК Sky Sabre (CAMM-ER). На цьому 
перелік сучасних засобів ППО у Польщі вичерпується. 
Ще в них залишається 15 старих С-125, адже частину 
з них вони нам віддали", – пояснив у розмові з 
виданням експерт інформаційно-консалтингової агенції 
Defense Express Іван Киричевський.

У Румунії ситуація не краща. Бухарест фактично 
має чотири системи Patriot, додав співрозмовник, але 
лише одна з них у строю, три інші – у процесі освоєння 
особовим складом. Плюс є десяток комплексів Hawk, 
які захищають румунську столицю. Ще у них на папері 
числиться ще близько п'яти старих радянських ЗРК 
С-75, уточнив Киричевський.

У Словаччини на озброєнні є тільки власні радянські 
комплекси, а Угорщина наприкінці 2023 року отримала 
перші установки NASAMS. І достеменно невідомо, чи 

взагалі би погодились вони долучитись до захисту 
українських територій, зважаючи на позицію нинішніх 
урядів цих країн.

В теорії свої системи ППО/ПРО на кордоні могли б 
розмістити й інші країни блоку – не лише українські сусіди. 
Проте у такого рішення все одно будуть свої нюанси.

"Якщо припустити, що країни НАТО справді 
вирішать закрити небо над Україною, то в них будуть 
обмежені технічні можливості, щоб це зробити. Їхні 
засоби зможуть закрити лише частину областей 
на Заході України – це Закарпатська, Львівська,  
Івано-Франківська, Чернівецька області. І все одно там 
зможуть прикрити лише прикордонні території. Це, 
на мою думку, єдиний варіант", – вважає військово-
політичний оглядач групи "Інформаційний спротив" 
Олександр Коваленко.

Дальність дії системи Patriot проти крилатих ракет, 
БПЛА чи літаків – до 160 кілометрів. Тобто з цього 
ЗРК на відстані 140-160 км від кордону можна вразити 
ціль ворога.

"Але чи є у нас проблеми з ураженням крилатих ракет 
чи "шахедів"? Ми їх збиваємо з вірогідністю 80-100%. 
Тобто більшість цілей ми вражаємо, і цей показник 
вище, ніж за нормативами, які є при розрахунках 
"натівських" стандартів. Головна наша проблема – це 
захист від балістики. Якщо певну ділянку не захищають 
Patriot, SAMP/T чи ізраїльська система Праща Давида, 
то ці балістичні ракети прилітають і вражають цілі", – 
зазначив авіаційний експерт Костянтин Криволап.

Зенітні ракети до Patriot – MSE, що призначені для 
боротьби з балістикою, мають меншу дальність дії – 
максимум 40 кілометрів. Це сильно звужує захисні 
можливості цих комплексів у разі їх розміщення на кордоні.

"Навіть якщо ми справді нашпигуємо лінію кордону 
цими західними комплексами, то вони зможуть 
захистити від балістики лише Яворівський полігон. 
Інших об'єктів, які зможуть захистити в цій зоні 
комплекси наших партнерів, немає: ані Львів, ані Стрий,  
ні Івано-Франківськ", – уточнив Криволап.

Таке рішення – виключно гіпотетично – може бути 
ефективним тільки у разі, якщо члени Альянсу вирішать 
повністю взяти на себе захист українських територій від 
крилатих ракет у 160-кілометрів зоні від західних кордонів. 

Інший шлях – партнери розміщують свої комплекси і 
зенітно-ракетні підрозділи безпосередньо на українській 
території і вони будуть збивати російські ракети чи БПЛА 
у нашому повітряному просторі. Це буде виключно 
захист: вони не будуть вбивати російських пілотів і це не 
має розглядатись як агресія проти Росії, чого так боїться 
колективний Захід. Однак у такого рішення, ймовірно, 
буде ще менше прихильників серед членів Альянсу.

Насправді ж основна перепона у закритті неба над 
Україною лежить навіть не в технічній, а виключно в 
політичній площині. На Заході все ще побоюються, 
що будь-який їхній крок може трактуватись Москвою 
як ескалація і втягування у війну.

"З одного боку, в цьому рішенні немає технічних 
перешкод, а з іншого – це виключно політичне 
рішення, яке повинно бути прийнято не поляками, не 
західними партнерами, а виключно однією людиною – 
Джозефом Байденом. ЗРК Patriot – це системи 
американської розробки, тому саме США може дати 
дозвіл на її використання", – розповів Криволап.

Те ж, наприклад, стосується використання вини-
щувачів F-16 чи систем NASAMS, які є розробками 
США. Схожої позиції притримується і Німеччина, яка 
є постачальником на світовий ринок ЗРК IRIS-T.

Чому Захід вагається щодо дозволу наносити удари 
по Росії

Щоразу, коли США чи інші союзники України 
передавали далекобійне озброєння, за замовчуванням 
вважалось, що його можна використовувати лише 
в межах українських територій. Ймовірно, такі 
попередження та умови звучали під час непублічних 
переговорів про отримання зброї.

Після того як росіяни відкрили новий фронт на 
Північному Сході, такі "правила гри" почали надто 

сковувати Сили оборони. Весь тил окупаційних військ, що 
ведуть наступ у прикордонні Харківщини, знаходиться 
на території Росії. І українська армія, по суті, не могла 
наносити ураження по складах, місцях розташування 
військ, резервів та скупченню техніки, щоб зупинити 
та відкинути ворога. Мотиви нерішучості Заходу були 
такими ж, як у випадку з закриттям неба – побоювання 
ескалації та прямого залучення до війни з Росією.

"Окремі країни НАТО мають різні підходи до цього 
питання, оскільки вони по-різному оцінюють дії Росії 
та більшою чи меншою мірою бояться потенційних 
наслідків, що також пов’язано з різними типами зброї, які 
вони надають Україні: безумовно, найбільші можливості 
для потенційного враження цілі в глибині території 
РФ забезпечуються зброєю з США, тому найбільша 
обережність з американської сторони. Ситуацію можуть 
змінити гуманітарні причини, як у випадку з ситуацією 
навколо Харкова", – вважає Матерняк.

На думку Киричевського, всі ці формальні дозволи 
та заборони можуть насправді передбачати навіть 
не використання західної зброї, а передусім – 
інформацію. Адже який сенс запускати ATACMS 
по території Росії, не знаючи куди? Понад рік тому 
видання The Washington Post уже писало, що для 
переважної більшості ударів з західних ракетних систем 
по російських об'єктах Україна отримує координати або 
їх підтвердження від США і союзників.

"Якщо уважно вслухатись, про що говорять наші 
офіційні особи і як відповідають американці, то питання 
стоїть насправді не в політичному дозволі. А в тому, 
що ми просимо забезпечити регулярний переток 
розвідданих, тобто щоб ці дані надходили в режимі 24/7. 
За аналогією зі снарядним голодом у нас є голод даних. 
Тому, судячи з усього, ми просимо не про формальний 
дозвіл бити американськими ракетами по території 
РФ, а саме про дані про російські об'єкти, по яких ми 
б могли нанести удари", – каже співрозмовник.

Публічно вже понад десяток країн підтвердили, що 
дозволяють використовувати свою зброю для ударів 
по Росії. Серед них Латвія, Литва, Естонія, Польща, 
Фінляндія, Швеція, Нідерланди, Норвегія, Данія, Чехія, 
Канада. Міністр закордонних справ Великобританії 
Девід Кемерон заявив, що Україна має право завдавати 
ударів по військових об'єктах на території РФ. Його 
країна ще рік тому почала передавати нам далекобійні 
ракети Storm Shadow. Однак, за словами Зеленського, 
стовідсоткового дозволу від Британії ще не було. 
Зрештою, досі невідомо, на які саме російські території 
поширюється дозвіл Франції, які теж надали Україні 
свою версію ракет Storm Shadow – Scalp.

Останніми згоду на використання своєї зброї на 
території Росії озвучили в США та Німеччині. Хоча, 
попри офіційні заяви, в американському "так" є свої 
умови. Західні ЗМІ написали, що Вашингтон дозволив 
використовувати артилерію і запускати ракети малої 
дальності з пускових установок HIMARS по військових 
об'єктах на російській території. Але заборона на 
запуски ракет більшої дальності ATACMS зберігається. 
Фактично це звужує географію застосування цих 
засобів – Сили оборони зможуть використовувати їх 
лише за північними кордонами – поряд з Харківщиною, 
Сумщиною та Чернігівщиною.

Водночас деякі закордонні ЗМІ написали, що дозвіл 
США поширюється виключно на російські райони, 
що межують з Харківською областю. Це в коментарі 
The Guardian підтвердили і в адміністрації українського 
президента. Володимир Зеленський, своєю чергою, 
сказав, що "хоче побачити на практиці", як це буде 
відбуватися. Але, за його словами, цього недостатньо.

Досі була низка країн, які, навпаки, виступали 
проти ударів по Росії. Це, наприклад, Італія, нечіткою 
залишалась позиція Іспанії. Можна припустити, що 
після згоди Вашингтону ці країни, як і Німеччина, 
теж скоригують свою позицію. Фактично обмежений 
дозвіл від США демонструє, що там все ще обережно 
ставляться до Росії і дуже своєрідно накреслюють собі 
"червоні лінії", які можна і не можна перейти.

ЧОМУ ЗАХІД СТРИМУЄ УКРАЇНУ ВІД УДАРІВ ПО РОСІЇ  
І НЕ КВАПИТЬСЯ ЗАКРИВАТИ НЕБО СВОЄЮ ППО
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ЩО ЗМІНИТЬСЯ В УКРАЇНІ З ЧЕРВНЯ:  
ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА, НОВІ ШТРАФИ ТА МОБІЛІЗАЦІЯ

У червні українцям піднімуть 
податки та тариф на світло, а також 
запровадять новий вид допомоги 
переселенцям – компенсацію 
вартості оренди.

У червні життя українців зміниться 
у багатьох сферах. У перший місяць 
літа на нас чекає підвищення 
податків і тарифу на світло, а також 
можливе запровадження нових 
штрафів. У будинках триватимуть 

відключення електрики, а переселенцям почнуть частково компенсувати вартість 
оренди. У школярів почнуться літні канікули, а 11-класники складатимуть мультитест.

Підвищення тарифу на світло
Через обстріли росіян зруйновано майже всі ТЕС України і виник серйозний 

дефіцит світла. Уряд ухвалив рішення підняти тариф на електроенергію на 60%. 
Новий тариф становитиме 4,32 грн за кВт для всіх споживачів незалежно від обсягу 
споживання. Така ціна на світло почала діяти з 1-го червня.

Мобілізації з 1 червня
Мобілізація з 1-го червня 2024 триває відповідно до законопроєкту №10449, 

який набув чинності 18-го травня. Протягом усього червня у військовозобов'язаних 
громадян залишиться обов'язок оновлення даних у ТЦК. Зробити це зобов'язані 
всі чоловіки віком від 18-ти до 60-ти років (крім тих, кого виключено з військового 
обліку), а також жінки-медики. У разі ігнорування цього обов'язку призначається 
штраф за неявку в ТЦК.

Також новий закон про мобілізацію передбачає скасування статусу "обмежено 
придатний до служби" і запровадження базової військової підготовки у вишах. Також 
за законом контрактники, які мають медичну освіту або підписують контракт у віці 
від 18-ти до 25-ти років, служитимуть 1 рік.

Відключення світла в червні 2024 року
Через обстріли об'єктів інфраструктури росіянами в Україні спостерігається 

дефіцит електроенергії. Відключення світла влітку триватимуть, попереджають в 
Укренерго. З настанням спеки люди почнуть вмикати вентилятори та кондиціонери, 
які споживають багато електрики.

Дуже ймовірно, що в червні не вийде уникнути аварійних відключень. У кожній 
області України публікується свій графік відключення світла.

Допомога ВПО в червні
У червні продовжать виплачувати допомогу переселенцям із вразливих категорій - 

людям з інвалідністю, сім'ям із дітьми, малозабезпеченим, непрацездатним тощо.
Є також нововведення - з червня почнуть виплачувати допомогу людям, які 

евакуюються із Сумської та Харківської областей.
Також у червні вводиться нова допомога ВПО - субсидія на оренду житла. З її 

прийняттям сім'ї переселенців платитимуть близько 20-30% від суми орендної плати, 
а решту компенсує держава.

Можливе підвищення податків
У червні можуть зробити обов'язковим військовий податок для всіх, зокрема й для 

ФОПів. Також можливо змінять ПДВ. Підвищення податків необхідне через серйозний 
дефіцит у державному бюджеті та збільшення витрат на військові потреби. Протягом 
червня стане відомо, чи будуть введені додаткові податки.

Підняття акцизів на алкоголь, тютюн і пальне
Уряд хоче підняти акцизи на тютюн, алкоголь і паливо, щоб знайти гроші на 

фінансування армії. У разі підвищення акцизу варто чекати на стрімке подорожчання 
бензину.

Штраф за переказ з картки на картку
У червні Нацбанк може обмежити карткові перекази до суми 100 000 гривень на 

місяць і кількість переказів - до 30 на місяць. Також банк може накласти штраф за 
переказ з картки на картку, якщо вважатиме операцію підозрілою - наприклад, якщо 
людина не зареєстрована як ФОП і регулярно отримує великі суми.

Літні канікули
У червні у школярів і студентів розпочнеться тримісячний відпочинок. Кожен навчальний 

заклад індивідуально встановлює, коли літні канікули 2024. Деякі школи продовжать 
навчальний рік до липня, щоб наздогнати пропущені через зимові блекаути уроки.

2024 НМТ 2024
11-класники в червні складатимуть Національний мультитест для вступу до вишів. 

Основна сесія НМТ 2024 триватиме з 14-го травня до 24-го червня. Обов'язковими 
предметами на НМТ будуть українська мова (без літератури), історія України та 
математика. Четвертий предмет обирає випускник.

Додаткова сесія триватиме з 11-го по 19-го червня. На неї можуть зареєструватися 
ті, хто пропустив основну з поважної причини, наприклад, через хворобу, відсутність 
світла або повітряну тривогу.

НА ВІДНОВЛЕННЯ ШКІЛ І ДИТСАДКІВ:  
ЛИТВА ДАЄ 5 МЛН ЄВРО УКРАЇНІ

Уряд Литви схвалив постанову Мінфіну про виділення 5 млн євро на сферу 
освіти України.

Гроші підуть на відновлення зруйнованих шкіл і дитячих садочків в Україні, а також 
обладнання бомбосховищ і встановлення інших засобів захисту.

"На тлі російської війни проти України, що триває, ми маємо допомогти українцям 
зберегти надію на майбутнє. Для цього надзвичайно важливою є можливість 
здійснювати просвітництво молодого покоління навіть в умовах війни із забезпеченням 
навчання дітей, попри постійний ризик авіаударів", – заявила міністерка фінансів 
Литви Гінтаре Скайсте.

За її словами, виділені Литвою кошти доповнять двосторонні проєкти з відновлення 
і сприятимуть розширенню підтримки з боку міжнародної спільноти.

Кошти будуть переведені на рахунок Міністерства освіти й науки в Національному 
банку України.

Литва планує збудувати підземні школи-укриття в шести областях України: у 
Миколаївській, Одеській, Запорізькій, Сумській, Чернігівській і, ймовірно, у Харківській. 
Будівництво підземних шкіл хочуть завершити до кінця 2024 року.

ВАКС СТЯГНУВ НА КОРИСТЬ УКРАЇНИ 1,8 МЛРД ГРН 
АКТИВІВ КОМПАНІЇ, ЯКА ПОВ'ЯЗАНА З РОСІЙСЬКИМ 

БУКМЕКЕРОМ 1XBET
Вищий антикорупційний суд задовольнив позов Мін'юсту щодо стягнення в 

дохід держави активів компанії "Sia Royal Pay Europe", яка пов’язана з російським 
букмекером 1xbet.

Вказано, що завдяки рішенню, ухваленому за матеріалами кримінального 
провадження ДБР, у дохід держави стягнули цінні папери та кошти на загальну 
суму понад 1,8 млрд грн.

Під час розслідування було встановлено, що компанія "SIA ROYAL PAY EUROPE", 
пов'язана з російським  букмекером "1xBet". Він представлений в Україні ТОВ 
"ТВОЯ БЕТТІНГОВА КОМПАНІЯ". Проти компанії "SIA ROYAL PAY EUROPE" указом 
президента, який ввів у дію рішення РНБО, запровадженні санкції строком 5 років, 
проти ТОВ "ТВОЯ БЕТТІНГОВА КОМПАНІЯ" - на 50 років. 

Слідство підтвердило, що на українських банківських рахунках "SIA ROYAL PAY 
EUROPE" є кошти російського капіталу компанії. На ці активи накладено арешт. 
ДБР ще у червні 2023 року передало їх в управління Національного агенства 
України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від 
корупційних та інших злочинів.

Наразі триває досудове розслідування у межах кримінального провадження за ч. 4 
ст. 110-2 (фінансування дій, вчинених з метою насильницької зміни чи повалення 
конституційного ладу або захоплення державної влади, зміни меж території або 
державного кордону України), ч. 4, 5 ст. 191 (привласнення, розтрата майна або 
заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем), ч. 2 ст. 364 
(зловживання владою або службовим становищем), ч. 2 ст. 364-1 (зловживання 
повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права незалежно 
від організаційно-правової форми) Кримінального кодексу України.

КАБМІН ДОЗВОЛИВ ЕКСПОРТ ВУГІЛЛЯ З УКРАЇНИ ПІСЛЯ 
ДВОХ РОКІВ ЗАБОРОНИ

В кінці травня Кабінет Міністрів 
проголосував за скасування заборони 
на експорт вугілля з України, яка діяла 
два роки

Про це поінформував представник 
уряду у Верховній Раді Тарас Мельничук.

Вказано, що Кабмін вніс зміни до 
додатка 1 "Обсяги квот товарів, експорт 
яких підлягає ліцензуванню" постанови 
КМУ від 27.12.2023 №1402 "Про 
затвердження переліків товарів, експорт 
та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та 
квот на 2024 рік".

Відтак, квоту на експорт вугілля кам’яного, антрациту, брикетів, котунів та 
аналогічних видів твердого палива, одержаних з кам’яного вугілля, яка мала обсяг 
нуль тон змінили квотою обсягом 1 153 тис. тонн. Зміни мають на меті забезпечити 
роботу державних вугледобувних підприємств та реалізацію енергетичного вугілля 
на експорт.



Телефон: (267) 971-5765  Факс: (267) 684-6338УКРАЇНСЬКИЙ ВІСНИК Червень 7, 2024 8

Добро пожаловать  Добро пожаловать  
и спасибо за поддержку!и спасибо за поддержку!

НАШИ СКИДКИ
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КУЛЬТУРАКУЛЬТУРА

ОЛЕГУ СКРИПЦІ — 60.  
ПРО ШЛЯХ ДО ПОПУЛЯРНОСТІ, СТВОРЕННЯ ВВ, КАР'ЄРУ У ФРАНЦІЇ ТА ЖИТТЯ ЗАРАЗ

Гурт Воплі Відоплясова почав свою діяльність у 
далекому 1987 році і дотепер залишається впізнаваним 
та популярним. Розповідаємо про його засновника 
Олега Скрипку.

24-го травня український музикант Олег Скрипка 
святкував свій ювілей — 60 років. Як він прийшов до 
слави, який внесок зробив в українську культуру, де 
живе і чим займається зараз.

Біографія
Олег Скрипка — відомий український музикант, 

композитор, вокаліст, засновник та фронтмен гурту 
Воплі Відоплясова. Народився він у 1964 році у місті 
Совєтабад Ленінабадської області Таджицької РСР — 
нині Таджикистан. Батьки Олега — українці. 
Дитинство Скрипки минуло у Мурманській області, 
Росія. Здебільшого вихованням хлопчика займалася 
його мати Ганна Олексіївна — вона не тільки вчила 
його читати та писати, але й співати, танцювати, 
декламувати вірші.

1986 рік вважається початком творчої кар'єри 
Скрипки — тоді він закінчив Радіотехнічний факультет 
КПІ та заснував легендарний гурт Воплі Відоплясова. За 
рік ВВ (так скорочено називають гурт) став учасником 
київського рок-клубу, виступив на фестивалі Рок-парад 
та випустив пісню Танці. З 1990 року починаються 
закордонні гастролі артистів — турне Францією та 
Швейцарією.

У 1991 р. Олег Скрипка разом з колективом потрапляє 
на програму культурного обміну до Франції, де артисти 
живуть та гастролюють країною п’ять років. Саме у 
Франції з’явились їхні перші диски — записи живих 
виступів "Або або" та "Закустика".

В одному з інтерв'ю Олег Скрипка зізнався, що саме 
життя у Франції дало йому зрозуміти, наскільки сильно 
він відчуває себе українцем та наскільки сильно сумує 
за домом.

У 2004 році Скрипка став одним із засновників 
фестивалю Країна мрій — культурний захід отримав 
назву на честь однойменної пісні та назви альбому 
гурту ВВ.

У 2007 році Олег Скрипка взяв участь у проєкті Танці 
з зірками — тоді він посів друге місце. У 2012 році 
його запросили у крісло журі проєкту Голос країни. 
Нова історія, згодом музикант став тренером проєкту 
Голос. Діти.

Особисте життя
На початку 90-х, коли Скрипка почав часто бувати 

у Франції, а згодом переїхав туди на п’ять років, він 
познайомився з француженкою Марі Рібо. Згодом пара 
побралася, разом вони прожили сім років.

«Вона була єдиною дівчиною, яка могла говорити 
англійською. Мені було цікаво її про все розпитати. 
Ми говорили, говорили… А потім наше спілкування 
перейшло в любов. Для мене завжди була важлива 
особистість, а Марі дійсно була дуже цікавою люди-
ною», — пригадав в одному зі своїх інтерв'ю Скрипка 
пізніше. Він зазначив, що розлучилися вони з Марі 
через те, що почуття минули — ініціатором розриву 
став саме Олег.

Після повернення до України Скрипка одружився 
з українкою Наталею Сидь. У цьому шлюбі у пари 
з’явилося четверо дітей — Роман, Устим, Олеся та 
Зоряна.

Скандали за участі Олега Скрипки
Влітку 2023 року Олег Скрипка виступив у 

Чорногорії на фестивалі Music Saves the World. Увагу 
громадськості привернуло те, що до організації цього 

заходу були долучені росіяни. Про участь Скрипки у 
фестивалі на підтримку російських артистів-біженців 
повідомила російська продюсерка Марія Семушкіна. 
Вона розповіла, що Music Saves the World провели 
«в ім'я миру», пригадавши 20-річну дружбу зі Скрипкою.

«На моєму марафоні було дуже багато чарів-
ництва, краси і чудової музики. Але це відео хочу 

відзначити окремо. На одній сцені виступає українська 
зірка Олег Скрипка, а також біженці з Росії, краси додає 
ще й співачка з Франції. Всі разом ці музиканти, на одній 
сцені, без політичних розбіжностей, під оплески публіки 
створили неймовірну ауру об'єднання. Музика може 
врятувати світ, я в це вірю!», — написала Семушкіна в 
дописі, який згодом видалила.

У команді Олега Скрипки розповіли, що це частина 
російської пропаганди:

«Це несеться інформаційна атака. Спочатку обвину-
вачення у фашизмі, потім співпраця з росіянами, 
антифемініст. Ми це не будемо коментувати, на радість 
російській пропаганді».

Після хвилі хейту сам Скрипка заявив, що проти 
нього провели інформаційну атаку.

Ще одна історія, яка викликала чимало хейту на 
адресу Олега Скрипки, пов’язана з його інтерв'ю 
Наталії Влащенко восени минулого року. Тоді він 
оскандалився заявою про фемінізм та ЛГБТ, назвавши 
суспільство, в якому є ці явища, — «нездоровим».

"У людства є два механізми: один механізм, щоб 
розмножуватися, а інший — щоб зупинити популяцію. 
На жаль, є такі страшні інструменти, як війна, щоб 
зупинити популяцію людей, є хвороби, є епідемії, є 
фемінізм, є ЛГБТ історія. Я не проти ЛГБТ-історії та 
феміністок, але я за здорове суспільство, щоб Україна 
розвивалася і процвітала. А для цього мусить бути 
основа, як у хасидів і справжніх українців. Українці 
мусять не відставати від хасидів", — сказав тоді 
Скрипка.

Він додав, що родина, в якій жінка підтримує 
фемінізм, не може бути щасливою.

Де зараз Олег Скрипка
Після початку повномасштабного вторгнення сім'я 

Олега Скрипки ухвалила рішення залишатися в Україні. 
В одному зі своїх інтерв'ю музикант зазначив, що у 
нього навіть покращилися стосунки з дружиною.

«Моя сім'я підтримала мене і вирішила залишитися 
в Києві. Стосунки покращилися, тому що біда нас 
об'єднала і ми реально один одного підтримуємо. 
Велика кількість сімей виїхала, чоловіки залишилися 
в Україні, а сім'ї десь у Європі… Це дуже важко», — 
казав Олег Скрипка.

Скрипка також висловився про мобілізацію:
«Я вважаю, що вся Україна перетворилася на 

фронт — або це лінія фронту, передок, або це куль-
турний фронт, або волонтерство. Кожен українець має 
максимально віддавати свій ресурс для перемоги, це 
однозначно», — зазначив він.

Він продовжує займатися творчістю — виступає як 
в Україні, так і за її межами, час від часу дає інтерв'ю 
та веде свої соціальні мережі.
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"ХОДИТИМУТЬ СВОЄЮ НОГОЮ, А НЕ ПРОТЕЗОМ".  
ЯК В УКРАЇНІ ВІДНОВЛЮЮТЬ КІСТКИ ВІЙСЬКОВИМ

В Україні з 2005 року застосовують біотехнологію з 
вирощування кісток зі стовбурових клітин пацієнта. Цей 
метод допомагає врятувати кінцівки у випадках, коли 
інші методи недієві й лікарі рекомендують ампутацію.

Відтоді клітинне лікування пройшли близько 180 
пацієнтів, більшість із яких – після отриманих на війні 
травм. Як відновлюють кінцівки за допомогою стовбу-
рових клітин, розповів розробник методу доктор медичних 
наук, ортопед-травматолог Володимир Оксимець.

Як вдається вирощувати кістки за допомогою 
стовбурових клітин

Унікальну методику відновлення кісток за допомогою 
клітинних технологій розробляли у Донецьку з 2004 року 
хірург Володимир Оксимець и біотехнолог Дмитро Зубов. 
Вперше метод випробували у 2005 році. У 2015 році 
лікар захистив докторську дисертацію з цієї технології.

У 2014-2015 роках регенерацію кісток за допомогою 
стовбурових клітин почали застосовувати для 
відновлення кінцівок десятків ветеранів АТО.

"Технологія побудована на біопроцесах, що 
відбуваються в організмі людини. Стовбурові клітини 
дозволяють створити ту тканину, яка відсутня – чи 
це кістка, чи м'яз, чи шкіра, чи фрагмент нерва. Але 
сама стовбурова клітина, грубо кажучи, "дурна" – їй 
необхідно дати інформацію про те, якою вона має 
стати", – розповідає Володимир Оксимець.

За технологією біологічної остеогенної індукції з 
клітин окістя беруться клітини, які культивують разом 
зі стовбуровими клітинами. Так стовбурові клітини 
починають ставати кістковими і зберігають здатність 
ділитися скільки потрібно.

"І це дозволяє створювати умови для того, щоб 
тканини інтегрувалися одна з одною. Тобто трансплантат 
з клітинами, що діляться, поміщається в рецепієнтне 
ложе (відстань між двома кістками), фіксується, і вони 
зростаються між собою", – пояснює фахівець.

Для того, щоб виростити кістку, потрібен "носій", 
який повторює форму дефекту – розтрощеної кістки чи 
суглоба. Для цього Володимир Оксимець з 2021 року 
почав використовувати спеціальний пластик німецького 
виробництва, який застосовують при 3D принті у 
медичних цілях, зокрема, для заміщення дефекту 
черепної коробки.

З цього матеріалу можна надрукувати елемент 
будь-якої форми. Завдяки пористій структурі у ньому 
проростають культивовані клітини. Ця технологія 
дозволяє виростити новий суглоб чи частину кістки.

"Коли почалася війна, я вже встиг це дослідити і 
застосовувати для лікування поранених солдатів", – 
каже він.

Лікування може тривати півтора-два роки
Володимир Оксимець розповідає про етапи лікування, 

які проходять пацієнти. Тривалість відновлення кістки 
чи суглоба в кожному випадку різна – від півтора до 
двох років.

"Можна виростити всі кістки. Був пацієнт, якому 
відновили до 30 сантиметрів гомілки. Ось прийшов 

хлопець, у якого дефект плечової кістки 14 сантиметрів. 
У квітні він отримав вибухове поранення. Щоб отримати 
результат, необхідно використовувати різні методи 
лікування. Тут буду використовувати методику Ілізарова, 
клітинні технології та технології 3D друку", – розповідає 
хірург.

Така травма – "стандартна", із якою лікарю часто 
доводилося зустрічатися. Після видалення кісткових 
уламків плечова кістка буде подовжуватись в апараті 
Ілізарова на 6-7 см – це триватиме 70-80 днів. Потім 
на зміцнення цієї частини кістки треба буде чекати ще 
3-4 місяці.

Після цього лікар робитиме КТ (комп'ютерну 
томографію) кінцівки, за знімками виготовлятимуть 
модель ліктьового суглоба із дефектом (відсутньою 
частиною кістки). Згодом за цією моделлю друкуватимуть 
трансплантат, який у лабораторії "засіють" клітинами 
пацієнта. Заповнення пористого пластику стовбуровими 
клітинами триватиме у біолабораторії 7-10 днів.

Тим часом на місці відсутньої кістки у пацієнта 
видалять рубці і закладуть цемент, щоб підготувати 
реципієнтне ложе для майбутньої трансплантації. Коли 
клітини на пластиковій формі виростуть, її зашиють в 
області передньої черевної стінки і залишать там на два 
місяці. За цей час трансплантат додатково обростає 
клітинами пацієнта, стає "живим" і після трансплантації 
приживається замість відсутньої кістки.

Таке лікування може коштувати близько 40 тисяч 
доларів. На операції військовим збирали кошти через 
благодійний фонд, який створили 2022 року. Гроші 
надсилали німці, англійці. Але з жовтня минулого року 
кошти уже не надходять, каже Володимир Оксимець.

Найчастіше звертаються із вибуховими 
пораненням стоп

Більшість пацієнтів, які звертаються для відновлення 
кісток, мають поранення стоп, дефекти п'яток, 
переднього відділу стопи – підриваються на мінах. 
За словами Володимира Оксимця, в таких випадках 
ампутації можна уникнути.

"Все це можна відновити. Так, це складна технологія, 
треба поєднувати метод Ілізарова, пластичну хірургію, 
клітинні технології та технології 3D друку. Тим, хто до 
мене звертається, пояснюю, що це буде довго, але вони 
будуть ходити. Я не зроблю так само, як зробили тато 
з мамою, але вони користуватимуться своєю ногою, а 
не протезом", – каже він.

Зараз на лікуванні з відновлення кінцівок у лікаря 
знаходяться 19 пацієнтів, всі – військові. Їм відмовили 
у подальшому лікуванні чи призначили ампутації. 
Наприклад, є пацієнт з дефектом п'яти на одній нозі 
та 18-сантиметровим дефектом гомілки на другій нозі, 
який отримав поранення на початку війни.

"На гомілці пацієнт вже ходить, наступає на ногу, 
хоч і витратили на це два роки часу. П'ятку ще не 
відновлювали, але вже надрукували йому модель 
стопи з дефектом та сформували модель п’яткового 
трансплантату. Наразі чекаю, поки пацієнт відновить 
можливість пересуватися на нозі, де було вирощено 
гомілкову кістку. Як тільки він зможе більш-менш 
нормально пересуватися, почнемо займатися дефектом 
п’яти", – розповідає Володимир Оксимець.

Які проекти допомагають пацієнтам після 
травм внаслідок війни

В Україні діють проекти, спрямовані на безкоштовну 
допомогу людям, які отримали травми внаслідок воєнних 
дій.

Зокрема, медичний проект "Біотех 2.0 реабілітація 
поранених", у рамках якого біотехнологічна лабораторія 
GOOD CELLS готова безкоштовно надавати алогенні 
клітинні та безклітинні продукти українським медичним 
установам для підвищення шансів на одужання 
поранених в результаті бойових дій. Це стосується: 
значних травми м’яких тканин, ран та опіків, які важко 
чи довго загоюються, травми нервів.

У рамках благодійного проекту "Заграва" військові та 
цивільні можуть безкоштовно позбутися рубців, опіків, 
уламкових пошкоджень, отриманих внаслідок воєнних 
дій. До проекту долучилися 50 клінік із 17 регіонів 
України, які надають допомогу в зовнішній реабілітації 
постраждалим від воєнних поранень.
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Протягом тижня на нас чекає багато нових ситуацій, а в навколишньому просторі з'являться незнайомі люди. У цей період активна 
енергія знака Близнята, тому нудно точно не буде.

ГОРОСКОП НА ТИЖДЕНЬГОРОСКОП НА ТИЖДЕНЬ

Вас супроводжує везіння протягом 
тижня, але не розслабляйтеся — пра-
цюйте, не покладаючи сили. Основні зміни 
стосуватимуться керівників, топме- 
неджерів. Усі починання принесуть 
добрий матеріальний результат, особ-
ливо у сферах комунікації та комерції. 

Грамотно плануйте фінансові вит-
рати, щоби не втратити те, що ви так 
довго вибудовували. Проблеми можуть 
виникнути з документами та фінан-
совими звітами. Люди, які працюють за 
наймом у компаніях, зіткнуться зі відпові- 
дальністю, яку покладають на них. 

Проблеми, з якими доводилося неодно-
разово стикатися минулого місяця, цього 
разу здаються цілком вирішальними. 
Фінансова ситуація є досить стабільною. 
Службовці матимуть шанс на підвищення. 
Хоча цей процес буде не дуже швидким, 
тенденція до поліпшення таки є. 

Незначні непорозуміння, ймовірні на 
початку тижня, не вплинуть на сприят-
ливий кінець подій. Гроші надходи- 
тимуть регулярно, а витрати помірні 
та скромні. Підприємці зможуть підви-
щити оберти компанії, але для цього 
доведеться вдатися до ризику.  

Вдалими будуть проєкти з партнерами 
та колегами з інших країн. Через фінанси 
не варто переживати – на життя вам 
вистачить, а решта зачекає. Окрім 
звичайних заробітків, ви можете 
розраховувати на великий прибуток від 
вдалих операцій з нерухомістю. 

Настав час працювати в команді. Окрім 
мінусів, тут є плюс – є можливість 
розділити відповідальність за важкі 
рішення. Надходження матеріальних 
благ будуть нестабільними, проте 
є можливість залучити інвестиції в 
бізнес.  
 
У фінансовому плані цей період 
нейтральний. Підприємцям та началь-
никам рекомендується з увагою поста-
витися до підлеглих – їхні помилки 
можуть дорого обійтися. Можливі неспо-
дівані проблеми, спричинені помилками 
когось із колег. 

Фінансове становище в цей період хоч і 
нестабільне, але з лопатою в кишені ви 
не залишитеся. Єдина проблема – дода-
дуться витрати на сімейні потреби.  
Невелика "заначка" допоможе заспокоїти 
вас. Цього місяця жодних експериментів.
 

Цього місяця вам доведеться розри-
ватися одразу на кількох напрямках 
одночасно, а ще обирати між відпочинком 
та активною роботою. Поспіх і суєта 
можуть принести безліч проблем, 
вирішувати які доведеться вам довгий 
час.  

У особистому житті настає час змін, 
яким передують напружені ситуації. І 
насамперед вони торкнуться побуту. 
Це може бути переїзд, ремонт, новий 
роман, народження дитини. Ситуація 
з фінансами досить напружена через 
великі сімейні витрати.    

Запишіться на тренінг особистісного 
зростання, це допоможе вам побачити 
свій потенціал і набути більше 
впевненості у своїх силах. У багатьох 
представників вашого знака з'являться 
плани влаштувати своє життя інакше.
 

Гарний час, щоб щось змінити у 
своїй професійній діяльності. Але не 
поспішайте звільнятися, підготуйте 
резюме і розішліть його в різні компанії. 
Однак найкращим рішенням буде попро-
сити підвищення, запропонувавши свої 
інновації для розвитку компанії.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД ИЗ ПРЕДЫДУЩЕГО НОМЕРА:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
3. КИПАРИС. 9. ВАЖЕНКА. 10. ИНЕРЦИЯ. 11. ДЫРОКОЛ. 12. МОЛОКО. 14. АЛМАЗ. 16. РЕШЕТО. 17. СРЕДА. 
18. КЕФИР. 19. ЛАРЬ. 21. ПУМА. 24. ХЕРЕС. 26. ГРУША. 28. ЛОСЬОН. 29. СВАРА. 30. АТЛАНТ. 31. ПУРПУР. 
33. ШТАМП. 35. НЕКТАР. 36. ТАХТА. 37. МУЛАТ. 38. ТАБУ. 40. СЕМЯ. 42. ОЧЕРК. 44. КОЗЁЛ. 46. ПИСЬМО. 47. 
МЕШОК. 48. КАБИНА. 51. ВАНИЛИН. 52. ХАМСТВО. 53. ГЕНОТИП. 54. ДОРОЖКА.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
1. БАХРОМА. 2. ЯНДЕКС. 3. КАДР. 4. ПЕРИЛА. 5. РЮКЗАК. 6. СИЛА. 7. СЕРВЕР. 8. СИМПТОМ. 13. ОРДЕН. 
14. АДРЕС. 15. ЗЕБРА. 16. РИКША. 19. ЛИЛИПУТ. 20. РАСТРУБ. 22. УЧАСТИЕ. 23. АРТЕРИЯ. 24. ХОМУТ. 25. 
СВИТА. 26. ГРАММ. 27. АТЛЕТ. 32. РАНЧО. 33. ШТУРМ. 34. ПУЧОК. 35. НАМЁК. 39. АЖИОТАЖ. 41. МОНОЛИТ. 
42. ОММЕТР. 43. КЕРНЕР. 44. КОЛЛАЖ. 45. ЛАВИНА. 49. СВОД. 50. ЮНГА.

ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

По горизонтали:
1. Акробатическая фигура, создаваемая спортсменами, становящимися друг на друга. 6. Сельскохо-
зяйственная работница. 11. Зодиакальное созвездие. 13. Верхняя часть шкафа для хранения вещей. 
14. Прямая, которую никогда не может пересечь неограниченно приближающаяся к ней кривая. 15. 
Хвойное дерево. 17. Пищевой жир, имеющий вид сливочного масла. 18. Небольшое литературно-худо-
жественное произведение написанное с целью рассмешить читателя. 19. Совокупность гармонических 
колебаний. 22. Молочный продукт. 23. Тележка с ручным приводом, передвигающаяся по рельсам. 24. 
Мелкие капли влаги, оседающие на растениях при наступлении вечерней прохлады. 27. Подъёмная 
машина для вертикального перемещения людей и грузов. 29. Кушанье из мяса домашней птицы. 30. 
Хищный лесной зверёк с темно-бурой шерстью. 31. Отдельное укрепление долговременного типа. 34. 
Пояс, полоса, пространство между какими–нибудь границами. 38. Похищение сведений, составляю-
щих военную тайну. 40. Место, где нарушена целостность. 41. Работник сельского хозяйства. 44. В 
древнегреческих городах: центральная укреплённая часть. 45. Состояние сосредоточенности, задум-
чивости. 46. Группа, объединяющая близкие виды. 48. Материальные ценности, находящиеся во вла-
дении физических лиц. 49. Газетно-журнальный жанр. 50. Ловкий человек, плут. 51. Стекло высокого 
сорта, обладающее особым блеском и способностью сильно преломлять свет. 52. Сборник произве-
дений разных авторов.

По вертикали:
2. Система связей и взаимодействия устройств компьютера. 3. Одно из названий строительного гипса. 
4. Тонкая насмешка. 5. Струнный смычковый музыкальный инструмент. 6. Железобетонный стержень, 
забиваемый в землю для придания прочности фундаменту. 7. Фразеологизм. 8. Устройство для подхо-
да к возвышенным частям здания. 9. Спортивная обувь. 10. Унтер-офицер кавалерии. 12. Художник,и-
зображающий военные сюжеты. 16. Возможная опасность. 20. Трёхглавая мышца. 21. Окружение, 
окружающая обстановка. 25. Глаз. 26. Отдельный поступок. 27. Отверстие в стенке парового котла, 
через которое проникают внутрь для осмотра и ремонта. 28. Электрический прибор для сушки волос. 
31. Определённая ступень, стадия в развитии чего-нибудь. 32. Вместилище для хранения жидкостей и 
газов. 33. Монеты или изделия из драгоценного металла. 35. Широкий мягкий диван с подушками, за-
меняющими спинку. 36. Общее название высших православных священнослужителей. 37. Сочетание 
явлений или свойств. 39. Спортивная лодка. 42. Пресноводная рыба семейства карповых. 43. Секрет-
ное условное слово для опознания своих караульным. 46. Злак, из молотых зёрен которого выпекают 
чёрный хлеб. 47. Ловкач.

КРОССВОРДКРОССВОРД

ОВЕН ЛЕВ СТРІЛЕЦЬ

ТЕЛЕЦЬ ДІВА КОЗОРІГ

БЛИЗНЮКИ

РАК СКОРПІОН РИБИ

ТЕРЕЗИ ВОДОЛІЙ
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По горизонтали: 3. Банковский билет. 9. Вращающаяся часть механизма в виде не-
большого цилиндра, катушки. 10. Полярная лисица. 11. Прямокрылое насекомое, издающее 
стрекочущие звуки. 13. Нижняя наружная часть обуви под ступнёй. 14. Рассказ с необыден-
ным и строгим сюжетом, с ясной композицией. 15. Парадная комната для приёма гостей. 
18. Учение, система взглядов. 19. Выраженный в денежной форме ущерб, причинённый 
одним лицом другому лицу. 22. Северный ветер. 23. Оттенок речи, её звучания. 24. Часть 
музыкального произведения. 25. Крупное жвачное животное с ветвистыми лопатообразны-
ми рогами. 27. Частица химического элемента, состоящая из ядра и электронов. 30. Жизнь, 
существование. 31. Пространство между домами в населённом пункте. 32. Короткий густой 
пушок на лицевой стороне некоторых тканей. 35. Устройство для исследования дна и захва-
та оттуда животных и растений. 37. Строение, предназначенное для огневой сушки снопов 
перед молотьбой. 39. Кипяток. 40. То же, что инъекция. 41. Крошечные бутерброды. 42. 
Вид зимнего головного убора. 44. Форма, вид чего–нибудь, обладающие определёнными 
признаками. 47. Химический элемент. 49. Тёплая вязаная рукавица. 50. Немецкий физик, 
открывший особое электромагнитное излучение, лауреат Нобелевской премии. 51. Часть 
металлорежущего или деревообрабатывающего станка. 52. Показ кинофильмов, киноис-
кусство. 53. Глава правительства в Германии.

По вертикали: 1. Движущаяся масса чего–нибудь. 2. Специалист, изучающий теорию 
и историю киноискусства. 4. Плод, похожий на яблоко и грушу. 5. Род молотка, употребля-
емый при земляных и горных работах. 6. Газ с резким запахом. 7. Толстокожее млекопита-
ющее. 8. Третья от Солнца планета. 11. Режущий вращающийся инструмент. 12. Большой 
продолговатый открытый сосуд для стирки. 15. Муж сестры. 16. Ближайшее к земле не-
бесное тело. 17. Временное состояние организмов, при котором снижается обмен веществ 
и отсутствуют видимые проявления жизни. 18. Губчатый несъедобный гриб, растущий на 
деревьях. 20. Русская народная песня. 21. Отдельная область науки, производства. 25. 
Мужское имя. 26. Мелкие сухие отбросы, пыль. 28. Специально оборудованное место для 
стрельбы по мишеням. 29. Домашнее животное, помесь осла и кобылы. 33. Мастер гово-
рить. 34. Тот или иной источник освещения. 35. Мёртвое тело человека или животного. 36. 
Высший начальник казачьего войска. 38. Узор по металлу. 40. Мелкая пресноводная рыба. 
43. Млекопитающее семейства кошачьих. 45. Человек или организация, предъявляющие 
иск. 46. Водное пространство, омывающее материк или находящееся между материками. 
48. Ёмкость для теста. 49. Собрание горожан в древней Руси для обсуждения государствен-
ных и общественных дел.

НА ВІЙНІ ЗАГИНУЛА ПАРАМЕДИКИНЯ І МЕДІЙНИЦЯ 
ІРИНА ЦИБУХ

29-го травня 2024 року, під 
час ротації на Харківському 
напрямку загинула 25-річна 
парамедикиня "Госпітальєрів" 
Ірина Цибух з позивним 
"Чека". До повномасштабного 
вторгнення Ірина була менед-
жеркою реформи Суспільного, 
також реалізовувала освітні 
проєкти у віддалених селах 
Донеччини й Луганщини.

У лютому 2022 року вона 
долучилася до добровольчого 
батальйону "Госпітальєри", з 
яким відбула кілька ротацій на 
передовій ще з 2014-го.

Ірина рятувала бійців, ризи-
куючи власним життям під 
час евакуацій на першій лінії 

оборони. Крім того, регулярно з’являлась у медіа, розповідала про роботу 
та проблеми парамедиків і про можливості підготовки для надання якісної 
домедичної допомоги.

За рік до своєї загибелі Ірина Цибух написала посмертного листа
Брат медикині Юрій Цибух опублікував листа від Ірини, який вона просила 

вважати посмертним. Вона написала його у 2023 році після ситуації, в якій 
могла загинути.

“Привіт, прийміть мої співчуття, не люблю, коли ви сумуєте, але мине час і 
цей розпач розсіється, доведеться продовжувати жити життя. <…> Життя 
закінчилось і ця свобода більше не має ніякого змісту. Сьогодні й навіки мені 
усе одно, що про мене, про вас, про цей текст, про усе скажуть люди. <…> 
Не сумуйте за мною, життя дуже коротке, якщо воно продовжується після 
смерті, то побачимось”, — йдеться у листі.

У листопаді 2023-го "Чека" отримала відзнаку від президента України - орден 
"За заслуги" III ступеня. 1-го червня Ірині мало виповнитись 26 років.

ОТВЕТЫ НА СУДОКУ:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ:
1. ЭСТРАДА. 6. САБОТАЖ. 10. КОРМА. 12. ГВОЗДИКА. 13. МИМИКРИЯ. 14. ДЫШЛО. 15. АНО-
НИМ. 16. ВЕРСТА. 17. ЭМБРИОН. 20. АЛЬПИНИЗМ. 23. ПОГОВОРКА. 26. ШПАЛЕРА. 27. ПОВИ-
ДЛО. 30. КАРАБИНЕР. 32. НАПИЛЬНИК. 37. НАЁМНИК. 39. САПСАН. 40. ПОЛЕНО. 41. ТАЛОН. 
42. ТРАВЕСТИ. 43. ТОЧНОСТЬ. 44. КАТОК. 45. ЛАВАНДА. 46. АЛГЕБРА.
ПО ВЕРТИКАЛИ:
2. СКОРОСТЬ. 3. РУДНИК. 4. АКАДЕМИЗМ. 5. БРОШЮРА. 6. САМОРОДОК. 7. ОФИЦЕР. 8. 
АГРЕССОР. 9. ОГРАНКА. 11. ВЯЗАНКА. 18. ЭНЕРГИЯ. 19. ПОДОБИЕ. 21. ЛАПША. 22. ПАЛКА. 
24. ОПИСЬ. 25. КОЛЛИ. 28. СЕМАНТИКА. 29. ПАЦИЕНТКА. 30. КАССЕТА. 31. РАСПЛАТА. 33. 
НЕСЕССЕР. 34. КАНОТЬЕ. 35. СМАЛЬТА. 36. МАЧЕХА. 38. СОЛНЦЕ.
ОТВЕТЫ НА СЕГОДНЯШНИЙ КРОССВОРД СМОТРИТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ!

КРОССВОРДКРОССВОРД
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10783 Bustleton Ave, 10783 Bustleton Ave, 
Philadelphia PA 19116 Philadelphia PA 19116 

267-538-4157267-538-4157

ОБСЛУГОВУЄМО:ОБСЛУГОВУЄМО:
Урочистості та зустрічі.Урочистості та зустрічі.
Сніданки, обіди, вечері.Сніданки, обіди, вечері.
Гарантована доставка.Гарантована доставка.

www.royalpassage.netwww.royalpassage.net

9309 Krewstown Rd., 9309 Krewstown Rd., 
Philadelphia PA 19115 Philadelphia PA 19115 

267-994-4903267-994-4903

Ваш надежный друг и помощник

731 Red Lion Road,731 Red Lion Road,
Philadelphia, PA 19115Philadelphia, PA 19115

ПРЕДОСТАВЛЯЕМ ВАМ ПО РЕЦЕПТУ ВРАЧА ВСЕ СУЩЕСТВУЮЩИЕ 
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ, ПРИБОРЫ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ ДЛЯ УХОДА ЗА БОЛЬНЫМИ

Бесплатная
доставка
на дом!

 Tel.: 215-677-8770
Fax.: 215-677-8748

WEBWEB: www. vspmedicalsupply.net: www. vspmedicalsupply.net
E-MAILE-MAIL: vspsupply@verizon.net: vspsupply@verizon.net

• Средства передвижения: 
костыли, ходунки и палочки
• Кислородные 
и дыхательные аппараты 
для использования на дому
• Аппараты для измерения 
давления и сахара в крови

• Диабетическая обувь, 
стельки, носки и чулки
• Лечебные пояса 
и наколенники из 
натуральной шерсти
• Регулируемые 
кресла-помощники

Residential  Residential  
& Commercial& Commercial

Ремонт і установка
 Водонагрівачів
 Кондиціонерів
 Опалювальних 

систем

•• Сантехніка
•• Обслуговування систем водопроводу
•• Очищення каналізації

267-265-3435



267-210-5321

ДЭКИ • ЗАБОРЫ
ПРИСТРОЙКИ
LANSCAPING

ДИЗАЙН УЧАСТКОВ
PATIO • КЛУМБЫ


